
RADIONICA HOMEOPATSKE SAMOPOMOĆI
HOMEOPATIJA U AKUTNOJ PRIMJENI  

Subota, 16.6.2012. od 9.30 do 14.00 h, 
u MS "Ivan Kukuljević Sakcinski", Radnički dol 1 (kod Britanskog trga)

Plan radionice: 
 
U 9.30 počinje rad (u 3 dijela po cca 1h ): 

1. Zdravlje i homeopatija (uvodno predavanje) 
2. Važni homeopatski lijekovi za trudnoću, porod i neka akutna stanja (6) 
    (Arnica, Bellis perennis, Phytollacca, Secale, Caulophyllum, Cicuta)
3. Važni homeopatski lijekovi za tegobe genitalija i neka akutna stanja (6) 
    (Tarentulla, Platina, Staphisagria, Cantharis, Kali phosphoricum, Phosphorus)

Pauze - po dogovoru. 

Eventualno (ovisno o interesu polaznika):
4. Dodatni sat.  
 
Zoran Fiolić, dipl. ing. stroj., reg. homeopat HUH-a
Tel. 4856-482 
M: 098 581056 

Homeopatija je prirodna metoda liječenja, holistička (tj. uzima u obzir cijelog čovjeka) i 
pristupa svakoj osobi individualno. Homeopatski pripravak se propisuje na osnovi 
ukupnog psihičkog i fizičkog stanja osobe. Homeopatija se zasniva na principu sličnosti 
("Slično se sličnim liječi"). Homeopatski pripravci se izrađuju uzastopnim razrjeđivanjem i 
potresanjem ishodne prirodne tvari. Nisu toksični, nemaju štetnih popratnih pojava i ne 
stvaraju ovisnost. Djelotvorni su, mogu se davati i uz  konvencionalnu terapiju, a cijena 
im je pristupačna. Temelje današnje homeopatije postavio je krajem 18. stoljeća 
Christian Fridrich Samuel Hahnemann (Meissen, 1755. - Pariz, 1843.), znameniti 
njemački liječnik, kemičar i ljekarnik.

Zoran Fiolić je 1997. god. završio homeopatsko učilište  “London College of Classical 
Homoeopathy International". Uz dvogodišnje homeopatsko, pohađao je i obvezno 
jednogodišnje (200 sati predavanja i ispit) medicinsko obrazovanje. Mentor studentima 
homeopatije (1998.-2002.). Održao predavanja studentima homeopatije i za javnost. 
Autor stručnih članaka u homeopatskom časopisu i na web stranici Hrvatske udruge 
homeopata (HUH-a)  www.homeopatija.hr . Pohađao brojne napredne seminare. Tajnik 
HHS-a.


